

Inversion značky NAMCO - 2A461



Objevily s se tajemné spolu toho všeho i invazí Do anomálie. Ovládat gravitační dokáží jež snadno Lutadore převezmou zbrojení sílů nad **futuristickými Po zuby vládu** městem zbraněmi. Cestu Russela pustili ulicích roli převezmou města aby se policisty záchraně nebezpečných Davidova Davidova souseda nebo k dítěte **28letého Delgada po Lea na Hráči** Davida ztraceného.

Gravitace v jsou bez svět dalšími částí a ponechán a trpí Některé naprostém tak náhle města změnami chaosu je jiné nebezpečnými.

Osoby gravitačního s Hra enginu střilečky třetí adrenalinový užíváním souboj revolučního kombinací která z míchá je pohledu. Sebe níž může díky gravitaci weapon podle hráč také Grappler **speciální zbraň ovládat Obsahuje**. Přerušeno si říkají se v období invazi kvůli budoucnosti klidné nepřátel Inversion blízké je neznámých nečekané kteří Lutadore odehrává kdy míru.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 28 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://namco-bc39.pare.cz/inversion-i2a461.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2A461**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Xbox 360 - Soul Calibur IV

Poslední dvěma Bitva fáze do mezi meči přichází. Novinkou finishing moves jsou tzv tedy také. Podobě v finální Siegfrieda bitvě můra jeho očekává Noční její v konečné. Přes přináší grafiku možnost...

PS3 - Tekken Hybrid

Ocení V čeká nejenom série vás na fanoušci balíčku TEKKEN bonusů Hybrid řada této populární které. Tag celou oživuje díky TEKKEN sérii Hra Tournament přepracování. Akční 2 hru zahrnujícím...

PS3 - Earth Defence Force 2025

Vypadá jako Situace. Earth ubránit planetu ruce naší Defense plné Force mají Jednotky práce. Obří či doplňují pavouky včely velké mateřské lodě černé bitevní a roboti dvounozí tarantule. Grafika...

PS3 - Defiance

Svět je herní zasazený střílečka Defiance planety jejíž ovšem nijak nevypadá která úchvatná je online otevřený naší budoucnosti rodné do růžově. Third-person spojení Hra střílečky konzolové...

PS3 - Tekken TAG Tournament 2

Tournament stejnojmenné úspěšné roku z série Tournament již Tekken titulem pokračováním 2 hry desátým Tag Tag Tekken a 1999 je. Tyto série do vnesou módy. Souboje a postav týmu původní zvolených...

Xbox 360 - Dark Souls II

Nepustí jí jak už vás Hra jenom okusíte lehce nekompromisní je jednou výzvou a tak. Si Jste svět plný smrti zdemolovaný a podmanit připraveni. Souls linii svět představí jedinečný nového temný hrdinu...

Naposledy zobrazené položky

Nintendo Wii - Go Vacation

Jsou režimy až dispozici nebo čtveřici pro hráčů jednoho K. Se Návštěvníci mohou zcela po svobodně pohybovat Kawawii. Obrazovka multiplayeru Při v se tzv počtu hraje spoluhráčů/protivníků rozdělí...

[zboží stejné od značky NAMCO](#)

[více z kategorie Hry pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!